

关注工业 学习工业 研究工业 支持工业

平桥区再获"全省对外开放工作先进单位"称号

信阳消息 (张黎 郭元辉)3 月 26 日,从全省对外开放工作会议上 传来捷报,平桥区被省政府授予"全 省对外开放工作先进单位",继 2010 年、2011年连续两年被省政府授予 "全省对外开放工作先进单位"后再 次获此殊荣,并且今年是全市八县两 区唯一获此殊荣的县区。近年来,平 桥区对外开放工作在市委、市政府的 正确领导下,认真贯彻落实省、市关 于经济工作的一系列重大决策,关注 工业、学习工业、研究工业、支持工

业,持续深化"四一"招商活动,大力 实施对外开放带动战略,全力推进平 桥区经济快速发展。

平桥区委、区政府高度重视对外 开放工作,实行对外开放党政"一把 手"负责制,招商引资取得显著成绩。 2013年,全区共引进省外资金 14.45 亿元,完成市定全年目标任务(14亿 元)的103.19%,全市排名第二

发展靠项目,项目靠招商,招商 靠环境,平桥区提出"一切为发展服 务、一切为发展让路、一切为发展动

力"的工作理念,在对外开放中想客 商之所想、急客商之所急,全力、全 效为客商提供贴心服务。积极帮助企业解难释惑,确保"招得来、 留得住、发展好",真正体现重商、 亲商、安商的人文环境。先后为南 纬服饰、豪客礼服、森旺服饰、华美服 饰、正兴印绣花等项目在项目申批、 用地、用电、用水、用工等方面进行跟 踪服务,为企业办理各种证件 100 余 份,帮助60余名职工解决孩子入学 问题。





日前,罗山县青山镇冲口村农民正在抽水灌溉农田。连日 该镇积极组织广大群众开展春灌备耕生产工作, 抢水蓄 水,按时送到田间地头。 方建兵 摄

干实事 办好事 解难事

潢川县民政局多举措树窗口形象

潢川消息(李健 瓮启兵)潢川县 民政局婚姻登记处以"真情暖人心、 满意在民政"为主题,严格按照登记 场所环境设置合理化,登记流程规范 化,内部管理制度化,工作队伍专业 化,服务手段人性化的要求,提高婚 姻登记工作水平,树立了优质、规范、 高效、便民的民政新形象

在长期的工作中,婚姻登记员不 仅积累了丰富的辨别经验、历练出了 过硬的业务素质,又能依法行政、坚 持原则,这样既维护了当事人的合法 权益,又维护了婚姻登记执法者的尊 严,避免了弄虚作假的发生。根据潢 川县人口的比例,每年在县民政局办 理婚姻登记的约为1.5万对,接听咨 询电话不计其数。特别是每逢吉庆的

日子,每日的登记量就会大幅度上 升,为了让办事群众高兴地来满意地 走,婚姻登记大厅工作人员主动延长 工作时间,推迟下班,遇上从外地赶 回来办事的群众,大厅工作人员利用 休息时间实行了预约服务。大家知 道,婚姻登记员他们也有自己的家 庭,但因工作太忙很少有时间去管教 自己的孩子,也没有时间去照顾年迈 的父母,他们工作在一线,任劳任怨, 默默无闻地为人民群众办好事,办实

随着 该县人民经济水平的不断 提高,房产交易量也日趋上升,为了 办理房产手续的需要,很多年逾花甲 的老人也来补办结婚证,面对这样 特殊群体,该局不仅加强了便民服务

设施建设,在醒目的地方设置办事指 示牌、流程图、作息时间和咨询电话 等,而且加强了窗口服务人员热情服 务、规范服务意识教育,婚姻登记员 们不仅做到跟他们耐心细致地讲 解,而且往往把所需要的手续以 纸条的形式留给老人;对于行动 不方便的老人,更是在不违背原则和 法律的情况下,给予他们更多的帮助 和昭耐.

该县民政局这种"以民为本",始 终坚持把群众呼声作为第一信号,把 群众利益作为第一选择,把群众满意 作为第一标准。这种工作作风和灵活 的工作方法,真正做到了为群众干实 事、办好事、解难事,得到了群众的高

固始具

城区春季绿化工程全面开工

固始消息(程维全)为巩固固始县"省级园林县城"绿化 成果,提升县城绿化品位,争创国家园林县城,固始县城区春 季绿化工程项目经公开招标,八个标段的绿化工程已全面开

该县城区春季绿化的主要任务是:绿化黄河路西延段、 西环路、204省道城区段;公园、广场缺苗补栽。新增道路绿化 面积 60179 平方米, 补栽面积 10745 平方米, 总投资 910 万 元。计划工期30天。

目前,该县公用事业服务中心已派出专业技术人员对 八个标段分段指导,从种植穴的开挖、栽植土的更换、苗木的 标准、栽植技术、栽植养护等方面严格把关,确保绿化质量全

息县

为种粮大户亮起四盏"绿灯"

息县消息(罗强)息县是全国粮食生产先进县,种粮大 户的发展对粮食生产的稳定具有重要作用。今年,该县县、 乡、村三级部门亮起信息引导、良种补贴、技术服务、资金扶 持四盏"绿灯",保障种粮大户发展。

该县为种粮大户一是给予信息引导。通过县、乡、村三级 农村土地流转网络体系,为种粮大户(合作社)提供土地流转 市场信息服务,促进土地向种粮大户流转。二是给予补贴支 持。对一些种粮大户领办的合作社实行良种补贴"直通车" 补贴资金不再通过乡、村两级,直接补贴给合作社。三是提供 专门技术服务。县农业、农机部门集中专业技术资源,为种粮 大户(合作社)提供生产、经营技术服务。四是给予资金扶持。 目前,该县承包经营土地50亩以上的种粮大户1987

户,占全县农户总数的1%,承包经营土地22万余亩,占全县 耕地面积的15%,与上年相比,种粮大户数量持续增加。

开展专项整治保民生

新县消息(成传政 范俊巍)近期,新县以维护民生为己 任,紧紧围绕群众关注的热点、难点问题,开展专项治理,全 力为民生保驾护航。

该县重点抓好"一个专项整治、三个监督检查"。即继续 开展土地和城市建设领域突出问题专项整治,始终保持综合整治的高压态势。"三个监督检查",即一是开展教育领域乱收费和医疗行业不正之风监督检查,实施严厉的问责措施, 对出现乱收费现象的中小学,校长一律先免职,再调查处理, 从重给予纪律处分;重点治理医疗行业不正之风,突出解决 群众反映强烈的乱收乱治、不收不治和私收私治等问题。 是开展农村危房改造政策落实情况专项监督检查,对执行危 改政策走样缩水,套取、骗取、截留、挪用危改资金的行为,坚 决查处,从严问责。三是开展林政资源管理情况监督检查。将 破坏林业资源的树贩子、"林耗子"关进"铁笼子";对那些与 树贩子、"林耗子"沆瀣一气的执法人员,严肃惩处,坚决打掉 利益保护伞。

信阳不孕不育症医院

专业送子医院 新农合定点单位

孕育热线:0376—6208222 地址:东方红大道东段(市医药公司斜对面) (豫)医广[2013]第 02-28-073 号





豫式短科 好而不贵 健康热线:0376-6590888 地址:信阳市工区路六里棚 110 号 (第十中学对面、高压开关总厂旁) 豫)医广(2012)第 11-08-423 号